

国足积分排名双降

世预赛种子资格堪忧

本报讯 4月4日，国际足联公布了最新一期的国家队积分排名，中国男足减少12分，积分为1327分，排名跌至第74位。

中国男足在3月国家队比赛日的表现不佳，连续在中国杯输给了泰国队和乌兹别克斯坦队，国足积分减少了12分，最新积分为

1327分，总排名下滑2位后跌至世界第74名。

在亚洲方面，国足虽然依然位列第八，仍处于世预赛40强赛种子排名的范围内，但是积分已经与亚洲第九的伊拉克队只有8分差距，极有可能在下个国家队比赛日被逆转。

7月17日亚足联将在多哈举行世预赛40强赛的分组抽签，此次抽签的分档将依据6月14日国际足联公布的一期FIFA国家队排名而定。国足接下来的热身赛已经不容有失。

2022年世预赛亚洲区40强赛将于今年9月9日开启，为了备战

世预赛，国足将在6月组织一次飞行集训，并安排两场热身赛。据了解，中国足协已经初步确定，本期集训将安排在陕西西安，而两场热身赛场地则安排在距离西安50公里的咸阳奥体中心。

(高扬)

球王贝利因泌尿系统感染入院治疗

据新华社巴黎4月3日电 足坛传奇贝利因“泌尿系统感染”入住巴黎一家医院，但据贝利身边的工作人员说球王“暂无大碍”，此番入院是为了以防万一。

贝利的发言人称，贝利将在返回巴西的长途飞行之前接受抗生素治疗，感染已“得到控制”，球王将在“一到两天”内出院。

三届世界杯冠军得主贝利此次来巴黎是与法国足坛新星姆巴佩一同出席商业活动的。

随着年龄增大，贝利的健康状况近年来屡受关注，而他原计划去年11月与姆巴佩的会面也被推迟。此前，贝利承认无法承担2016年里约奥运会开幕式上的点火重任。而在2014年底，他还因肾脏问题在巴西接受特别护理。

齐达内遭遇首败 皇马吞下第15场败仗

本报讯 西甲第30轮于4月3日上演焦点战，皇家马德里在客场以1:2负于瓦伦西亚，齐达内遭遇重新执教皇马之后的首败。在西甲还剩8轮的情况下，皇马吞下本赛季第15场败仗，创下球队近10年来的最差纪录。

皇马当天客场战瓦伦西亚，空有68%的控球率。瓦伦西亚在第35分钟打破僵局，索莱尔送出妙传，格德斯在禁区边缘劲射死角得分。下半场齐达内作出调整，换上贝尔和伊斯科，但并未收到成效。瓦伦西亚在第83分钟扩大领先优势，队长帕雷霍开出角球，中卫加雷远点力压卡塞米罗头槌破门。伤停补时最后时刻，莫德里奇开出角球，本泽马头球为皇马扳回一球。

皇马本赛季在正式比赛的失球已达到61个，成为西甲各队丢球最多的球队。(羊晚)

哈登单赛季突破2700分500次助攻 成NBA历史上第三人

本报讯 4月3日，在2018-2019赛季NBA常规赛中，休斯敦火箭队客场以135:103战胜洛杉矶快船队。在比赛中，哈登赛季得分突破2700分。

根据NBA数据记录，哈登是历史上第三位单赛季总分突破2700分、总助攻突破500次的球员。

前两位达成此数据成就的球员分别是乔丹、阿奇巴尔德(一赛季包揽得分王、助攻王)。(网易)



女足四国赛：中国4:1大胜俄罗斯

4月4日，中国队球员杨丽(中)在比赛中射门得分。当日，在武汉汉口文体中心举行的2019武汉女足四国赛中，中国女足4:1大胜俄罗斯女足闯进决赛。开场第8分钟，俄罗斯队先进一球，第17分钟，杨丽为中国队扳平比分。下半场宋端、王珊珊和王霜的登场彻底改写了比赛，王霜送出助攻，王珊珊梅开二度，宋端也打进一球。4月7日，中国女足将与在揭幕战中战胜克罗地亚女足的喀麦隆女足争夺本次四国赛冠军。

新华社记者 丁旭 摄

兰佩戈塔特恐缺席男篮世界杯

波兰与中国队同组

新华社华沙4月3日电(记者张章)效力于CBA吉林队的波兰中锋兰佩日前表示，他可能不会代表波兰队参加今年将在中国举行的男篮世界杯。

据波兰《体坛纵览报》3日报道，兰佩日前在接受媒体采访时出人意料地表示：“我不知道我是否会参加世界杯。”“我不会为那些不支持我的人做危及身体健康的事。”

报道说，虽然尚不清楚兰佩这样说的原因，但他确实在世界杯预选赛最后一场与荷兰队的比赛前，就上场参赛还是去治疗伤病与教练组闹出不快。

兰佩表示，他将于本周与波兰队主教练泰勒就此问题进行交流。

对于兰佩的表态，泰勒说：“我与兰佩保持着联系，我不想对(他的)表态进行评价。国家

队的大门一直向他敞开，我们期待他在世界杯上的表现。”

在本届世界杯预选赛中，兰佩场均得到14.4分，7.2个篮板和2.4次助攻，是球队效率最高的球员。本赛季CBA，他为吉林队出战46场，场均拿到24.8分和13.3个篮板的两双成绩。

此前，曾效力于NBA的波兰“铁锤”戈塔特表示，他将不会重返国家队，为波兰队赢得了参赛

资格的球员们应该征战世界杯。

今年2月，波兰队以11胜7负的成绩从欧洲区突围，时隔52年将再次征战国际篮球最高级别赛事。如果戈塔特和兰佩双双缺席，波兰队的实力将大打折扣。

2019年男篮世界杯将于8月31日至9月15日在中国举行，波兰队与中国队、委内瑞拉队和科特迪瓦队同在A组。

体彩大乐透

彩票，就买 体彩大乐透

本期奖池 69.57 亿元

体彩大乐透 每周一、三、六开奖

快乐购彩 理性投注



国家彩票 公益先行

4月3日，宝丰区域体彩网点业主齐聚一堂，开展了“国家彩票 公益先行”专题交流座谈会。

电脑型体育彩票自2000年10月18日在我省上市发行以来，已经走过了将近19年。宝丰区域的体彩网点由少到多、从小到大，现在已有50多个销售网点，从业人数近百人。为国家筹集了大量公益金，有力支援了国家公益事业的发展。

2018年下半年以来，国家对彩票市场进行了规范，特别是2019年2月，国家六部委共同对快开型游戏进行了整顿。彩票发行在任何国家和地区都属于强监管项目。这次彩票市场规范和

整顿，在广大业主中反应不一，为了统一思想、进一步推动公益体彩事业发展，宝丰区域在4104210042网点进行了这次交流座谈会。在座谈会上，业主们就当前市场规范整顿的目的和意义、目前彩票市场的形势以及下一步结合实际工作应该做的工作等，进行了广泛交流。4104210006网点业主说：“这次规范整顿，目的是为了彩票市场更好、更健康地发展，当前来说是要去掉市场上那些不健康的销量，虽然一定程度上会减少我们的收入，但对彩票市场长远发展是非常有好处的。”通过将近两个小时的交流座谈，业主们统一了思想、达成了共识，纷纷表示对以后的体育彩票

销售工作充满了信心。

“建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”这一目标将引导彩票从业人员砥砺前行，“公益体彩、我们一直在路上”。



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY